

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Мультимодальний транспорт і логістика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
275 Транспортні технології (на повітряному транспорті)

Актуальним завданням сьогодення є забезпечення транспортного сектору висококваліфікованими конкурентоспроможними на світовому транспортно-логістичному ринку фахівцями, формування нового покоління управлінців, які мають глибокі знання, вміють системно і інноваційно мислити, ухвалювати ефективні рішення. Одним із шляхів його виконання є одержання вищої освіти в галузі транспортних технологій.

Рецензована освітньо-професійна програма «Мультимодальний транспорт і логістика» для освітнього ступеня магістра розроблена провідними фахівцями кафедри організації авіаційних робіт та послуг у співпраці зі стейкхолдерами, випускниками даного профілю. Кафедра організації авіаційних робіт та послуг НАУ здійснює підготовку магістрів в сфері мультимодальних перевезень з 2018 року. Аналогів освітній програмі в національних закладах вищої освіти немає.

Освітньо-професійна програма «Мультимодальний транспорт і логістика» розроблена на підставі «Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 27 Транспорт, спеціальність 275 Транспортні технології (за видами)», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.11.2020 р. № 1448.

В освітньо-професійній програмі «Мультимодальний транспорт і логістика» особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення сучасних транспортних технологій. Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем в організації мультимодальних перевезень. У програмі правильно визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання транспортної діяльності. Фахові компетентності носять практичний характер, забезпечують достатньо широке поле професійної діяльності майбутніх фахівців та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців в галузі транспорту, розвивають потрібні навички соціального і професійного адаптування, враховують вимоги суспільства та сучасних реалій.

Виходячи з викладеного вище, вважаю, що в цілому освітньо-професійна програма «Мультимодальний транспорт і логістика» другого (магістерського) рівня освіти за спеціальністю відповідає сучасним вимогам та враховує інтереси усіх зацікавлених сторін.

У якості рекомендації, з метою актуалізації фахових компетенції та програмних результатів навчання, пропоную внести доповнення з урахуванням сучасних інформаційних технологій. Дана пропозиція має рекомендаційний характер і не впливає на загальну позитивну оцінку рецензованої освітньо-професійної програми «Мультимодальний транспорт і логістика».

Директор ТОВ «Партум Плюс»



Андрій ГОНЧАК

22.03.2023